

近30个省区市公布经济“半年报”

透露区域发展哪些新动向?

新华社北京7月31日电 2018年已经过去半,区域经济发展备受关注。截至30日,已有29个省区市公布了经济“半年报”。从地方的GDP增速、工业产值、人均收入等主要经济指标中,可以一窥中国区域发展的新动向。

看总量增速:东南经济大省GDP增速集体越过全国均线

过去,由于经济基数大、转型发展早,东部沿海省份的GDP增速,连续多年低于中西部省份,整体呈现“西高东低”的格局。部分省份如北京、上海、GDP增速一度低于全国平均水平。

看结构效益:高质量发展亮点频现

虽然GDP增速有高低,但围绕高质量发展,区域经济运行中的亮点不断涌现。

看新动能:新动能加快接替

“一根与头发丝粗细相当的玻璃丝,可容纳10亿人通话的信号传输量。”长飞光纤总裁丹说,随着5G、物联网时代来临,预计光纤光缆市场仍会保持较快增长。

长飞光纤是湖北高科技制造业的代表。今年上半年,湖北的高科技制造业增长32.7%,高于全省平均投资水平22.2个百分点,新能源汽车和工业机器人的产量分别增长22.9%和12.5%。

包括互联网、物联网、大数据在内的数字经济,正在成为浙江经济发展的新引擎。今年上半年,浙江数字经济核心产业实现增加值2348亿元,同比增长14.7%。

——多省人均收入增幅超过GDP增速。随着中国经济转型升级,区域经济发展越来越依赖内需,消费成为关键。

国家统计局住户调查办公室主任王有捐撰文指出,今年上半年,全国居民人均可支配收入14063元,扣除价格因素实际增长6.6%。

看未来发展:加快转型升级和创造营商环境更加给力

多地经济“半年报”中提出,当前国际环境中不稳定不确定因素较多,经济持续向好的基础仍需进一步巩固。

最新召开的国务院常务会议提出,积极财政政策要更加积极。聚焦减税降费,将企业研发费用加计扣除比例提高到75%的政策由

所降温。今年上半年,海南房地产开发投资下降7.8%,房地产业增加值下降8.4%。

上海市统计局副局长汤浩表示,在房地产调控的作用下,今年上半年上海商品房房价过快上涨的势头得到遏制,房租价格企稳。

只有对企业的服务更加优质高效,让制度性交易成本降下来,才能用“软环境”抵消“硬成本”。

今年上半年,辽宁省经济增长5.6%,比上年同期提升了3.5个百分点。

天津统计局表示,近年来天津的营商环境改善取得一定成效,今年上半年新登记市场主体10.77万户,占全市总量的98.9%。

但受调查企业在规范市场竞争、化解融资难、完善基础设施等方面仍希望政府加大力度,营造更加良好的发展环境。

中共中央政治局召开会议

(上接第1版)

会议指出,中国特色社会主义进入了新时代,党要有新气象新作为,必须靠严明的纪律作保证。

党的十八大以来,党中央把纪律建设纳入党的建设总体布局,在党章中充实完善了纪律建设相关内容,要把党的十八大以来纪律建设理论、实践、制度创新成果总结提炼为党规党纪。

会议强调,要着力提高党的纪律建设的政治性、时代性、针对性,坚持使命引领和问题导向相结合,用严明的纪律管全党治全党。

会议强调,要着力提高党的纪律建设的政治性、时代性、针对性,坚持使命引领和问题导向相结合,用严明的纪律管全党治全党。

会议强调,要着力提高党的纪律建设的政治性、时代性、针对性,坚持使命引领和问题导向相结合,用严明的纪律管全党治全党。

会议强调,要着力提高党的纪律建设的政治性、时代性、针对性,坚持使命引领和问题导向相结合,用严明的纪律管全党治全党。

持续高温 浙江电网用电负荷连创历史新高

本报讯 记者潘仙德 通讯员蔡婷报道 7月30日13时10分,浙江电网用电负荷达到7861万千瓦,创历史新高。

大负荷期间,电网负荷持续处于高位,极端情况下可能出现电力缺口情况,国网浙江电力科学制定了大负荷运行保障方案,充分发挥国家电网强大的资源优化配置作用。

入伏以来,浙江多地出现了37摄氏度以上的持续高温天气,各地用电负荷不断攀升。

与此同时,我省将加强新能源发电调度管理,推进全省新能源功率预测平台建设,落实可再生能源保障性全额消纳政策,避免出现“弃水、弃风、弃光”问题。

据了解,目前浙江电网运行平稳,省内火电发电机组运行平稳,省外来电在今夏高峰时段赠送电力约200万千瓦,在一定程度上缓解了电力紧张问题。

按照杭州市要求,每个行政村至少设置一个按标准建设的农村公厕,新建农村公厕男女各不少于2个厕位。

杭州临安远东投资管理有限公司 陶飞英 债权债务转让通知暨债务催收联合公告

常山农商行推行“周二下村日”

近日,常山农商银行围绕县委县政府“周二无会日”、“周二下村日”工作部署,结合自身实际,出台并推行“周二下村日”工作机制。

通过实行“周二工作日”制度,常山农商银行让员工真正沉下去,当好普惠金融的宣传者和践行者,让“走村入户”成为自觉和习惯。

根据安吉德华置业有限公司2018年7月31日和安吉丰海置业有限公司2018年7月31日的股东会决议,两公司将采取吸收合并的方式合并。

浙江裕丰实业有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

丽水市七夜文化创意有限公司由庆元县市场监督管理局于2017年05月16日核发的统一社会信用代码为91331126MA28JC1L22的营业执照副本及公章一枚,声明作废。

杭州赛峰休闲用品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

“乡村车间”长见识



昨日,建德市莲花镇齐平村暑期假日学校的“小候鸟”在九仙铁皮石斛种植园技术人员带领下,在“乡村车间”学习了夏季铁皮石斛栽培、药用价值等知识。

杭州2020年将实现农村无害化卫生户厕全覆盖

新华社杭州7月31日电 记者31日从浙江省杭州市政府新闻办获悉,杭州将在未来两年内深入推进城乡公厕建管工作一体化改革。

按照杭州市要求,每个行政村至少设置一个按标准建设的农村公厕,新建农村公厕男女各不少于2个厕位。

杭州临安远东投资管理有限公司 陶飞英 债权债务转让通知暨债务催收联合公告

浙江裕丰实业有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

丽水市七夜文化创意有限公司由庆元县市场监督管理局于2017年05月16日核发的统一社会信用代码为91331126MA28JC1L22的营业执照副本及公章一枚,声明作废。

杭州赛峰休闲用品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

做好地价房价联动调控的大文章

房地产市场半年统计数据近期陆续“出炉”,上半年全国热点地区的土地市场整体有所降温。

根据财政部数据,今年上半年,国有土地使用权出让收入达26941亿元,同比增长43%。

上半年,全国热点地区的土地市场整体有所降温,这与持续至今的房地产调控关系密切,更与土地市场控地价的直接措施有关。

早在2016年9月30日,北京率先提出了“限价房、控地价”的土地出让方式:先限价房再竞价,然后竞价自持比例,最后建设方案。

根据官方公示的统计数据,2018年上半年,北京共出让土地31宗,成交面积392.62万平方米,环比下降54.9%,同比下降29.6%。

通过地价房价联动调控,以北京为代表的一线城市土地市场一改往日“喧嚣”,今年以来

房地产市场的健康发展,应保持土地供应节奏的科学平稳有序。有些地区曾一度出现为避免高价地而减少供地的情形,导致供需矛盾越积越深。

建立保证房地产市场健康稳定发展的长效机制,土地是一个关键突破口。现行土地批租制度下,大多数用地供应几乎全部采用招拍挂方式。

通过地价房价联动调控,以北京为代表的一线城市土地市场一改往日“喧嚣”,今年以来

杭州临安远东投资管理有限公司 陶飞英 债权债务转让通知暨债务催收联合公告

浙江裕丰实业有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

丽水市七夜文化创意有限公司由庆元县市场监督管理局于2017年05月16日核发的统一社会信用代码为91331126MA28JC1L22的营业执照副本及公章一枚,声明作废。

杭州赛峰休闲用品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

浙江裕丰实业有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

丽水市七夜文化创意有限公司由庆元县市场监督管理局于2017年05月16日核发的统一社会信用代码为91331126MA28JC1L22的营业执照副本及公章一枚,声明作废。

杭州赛峰休闲用品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。

浙江裕丰实业有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记。